
П Р О Т О К О Л 

от второто заседание на Събранието на „Това сме ние“ – Природно движение, 

проведено на 22.02.2016 г. в Босилеград, ул. „Георги Димитров“ без номер, с начало от 

14:00 ч. 

На заседанието на Събранието присъстваха всички членове, респективно учредители на 

„Това сме ние“ – Природно движение. 

На заседанието бе предложен следният дневен ред: 

1. Доклад относно събирането на декларации на учредителите, необходими за 

регистрацията на политическата партия; 

2. Потвърждаване на решенията, приети на учредителното заседание от 02.09.2015 

г.; 

3. Вземане на решение за регистрацията на политическата партия. 

След прочитане на дневния ред от председателя на събранието, същият бе подложен на 

гласуване и единодушно приет. 

След изчерпателна дискусия и изказване на председателстващия, че е събран 

достатъчен брой декларации на учредителите, необходими за регистрацията на 

политическата партия „Това сме ние“ – Природно движение, единодушно бяха 

допълнени и потвърдени решенията, приети на учредителното събрание, както следва: 

РЕШЕНИЕ 1 

Учредява се „Това сме ние“ – Природно движение със седалище на ул. „Георги 

Димитров“ без номер, 17540 Босилеград. 

Основни програмни цели на партията са: пълно равноправие на българското 

национално малцинство с останалите граждани на Република Сърбия, право на 

ползване на майчин език, поддържане на добри отношения между Сърбия и Република 

България, сътрудничество с майката-родина с цел опазване на националната 

идентичност, както и утвърждаване и реализиране на човешките свободи и граждански 

права, демокрация, социална справедливост и солидарност, мир, толерантност и 

равноправие между хората и народите, развитие на правова държава и държавни 

институции, изграждане на свободно и открито общество, в което равноправието, 

свободата, отговорността, частната собственост, солидарността, социалният баланс, 

предприемачеството, гражданската инициатива и възможността за личен просперитет 

на всеки индивид са основни ценности; подкрепа и развитие на местното 

самоуправление, селища и стопанска дейност; извоюване на социална и правна 

сигурност за гражданите от българска националност, както и за останалите народи и 

народности в Сърбия; гарантиране на човешките и малцинствените права от страна на 

държавата; пълна правна регулация на популацията. 

РЕШЕНИЕ 2 

За представител на „Това сме ние“ – Природно движение единодушно се избира: 

Владимир Захариев, с адрес: ул. „Рисовица“ №…, 17540 Босилеград, лична карта 

№002932537, издадена на 20.06.2011 г. от ПС Босилеград, ЕГН: 0510962743321. 



Присъстващите учредители получиха екземпляр от текста на Устава и Програмата на 

партията. Председателстващият представи пред учредителите значението и ролята на 

тези основни актове, които уреждат програмните цели и политическата ориентация, и 

въз основа на които партията действа. След разисквания бяха приети следните 

решения: 

РЕШЕНИЕ 3 

Приема се без изменения текстът на Устава на „Това сме ние“ – Природно движение. 

РЕШЕНИЕ 4 

Приема се без изменения текстът на Програмата на „Това сме ние“ – Природно 

движение. 

Събранието заключи, че представителят на партията, Владимир Захариев, е длъжен и 

упълномощен да подаде пред компетентния орган заявление за вписване на „Това сме 

ние“ – Природно движение в Регистъра на политическите партии без отлагане, в срока, 

предвиден от закона. 

Членовете на работното председателство на учредителното събрание са упълномощени 

да контактуват с Министерството на държавната администрация и местното 

самоуправление и са натоварени със задачата за евентуални допълнения и изменения на 

документацията, която се подава със Заявлението за регистрация, а които ще бъдат 

утвърдени на първото заседание на органа, определен в Устава за допълнения и 

изменения. 

В Босилеград, 22.02.2016 г. 

Председателстващ учредителното събрание 

_____________________ 

Протоколчик 

(Лиляна Котев) 

Заверители на протокола: 

(Стефан Стойков) 

(Славчо Владимиров) 

 


